
 
COOP Jednota Slovensko, spotrebné družstvo 
Bajkalská 25, 827 18 Bratislava 
media@coop.sk │www.coop.sk │www.facebook.com/COOPJednota 
Kontakt: Ing. Jana Kuklová │+421 918 597 477 
 

Tlačová správa 

Na severnej Orave bude mať takmer každá obec 

nonstop predajňu. COOP Jednota tu plánuje 

otvoriť 20 predajní vo formáte 24/7 
 

Bobrov, 3. júla 2025 – Obec Bobrov sa dnes zaradila medzi oravské lokality, kde je možné 

nakupovať kedykoľvek – cez deň, v noci, počas víkendov či sviatkov. Spotrebné družstvo 

COOP Jednota Námestovo tu slávnostne otvorilo svoju štvrtú automatizovanú predajňu v 

režime 24/7. Nový formát predajne reaguje na špecifiká pohraničia a súčasne načasovaním 

výborne zapadá do štartu letnej turistickej sezóny. 

 

mailto:media@coop.sk


Slovenské špeciality pre domácich i turistov 

Obec Bobrov leží len pár kilometrov od poľských hraníc a cesta cez ňu spája slovenskú Oravu 

s mestom Krakov. Vďaka zaujímavej polohe a silnej rodinnej tradícii tu rýchlo pribúdajú mladé 

rodiny. Obcou prúdi aj množstvo turistov, ktorí smerujú z Poľska k Oravskej priehrade alebo 

Slovenskom len prechádzajú. Pre Poliakov sú slovenské obchody v pohraničných oblastiach 

zaujímavé aj počas sviatkov a väčšiny nedieľ, keď poľské obchody zostávajú zatvorené. Dokopy 

ide tento rok o viac ako 50 dní.  „Zákazníci z Poľska si najčastejšie kupujú slovenské pivá, 

klobásy, Kofolu či Tatranský čaj. Mimoriadne obľúbené sú aj darčekové koše našej vlastnej 

výroby, ktoré si dávajú pripraviť na rôzne príležitosti. Nový nonstop režim nakupovania bude 

výhodou pre všetkých – pre miestnych, turistov na ceste k Oravskej priehrade, ale aj Poliakov 

smerujúcich do Chorvátska cez Slovensko,“ hovorí Igor Jagelek, predseda predstavenstva 

COOP Jednota Námestovo. 

 

Predajňa pripravená na letnú sezónu 

Supermarket v Bobrove má predajnú plochu 250 m². Budova prešla rekonštrukciou pred 

dvoma rokmi, aktuálne bola doplnená najmodernejšími technológiami – samoobslužné 

pokladne, digitálne cenovky novej generácie a systémy automatizovaného režimu predaja. 

Počas bežných otváracích hodín bude predajňa fungovať s personálom. Následne večer, 

v nedeľu aj počas sviatkov prejde do režimu 24/7. Vstup do predajne aj platba prebieha 

pomocou mobilnej aplikácie COOP Jednota Klub. „Zákazník si v aplikácii vygeneruje QR kód, 

ktorým si otvorí dvere a neskôr aj zaplatí. Systém je jednoduchý, bezpečný a jednotný pre 

všetky naše automatizované predajne, ktorých je aktuálne na celom Slovensku 15,“ dopĺňa 

Michal Švrček, riaditeľ sekcie IT a služieb COOP Jednota Slovensko. 

 

Do každého kúta Oravy 

Bobrov je v poradí štvrtou nonstop predajňou v prevádzke lokálneho spotrebného družstva 

COOP Jednota Námestovo. V najbližších mesiacoch ich počet stúpne až na dvadsať. Filozofia 

je jasná – ak sa v obci nachádza viac predajní COOP Jednota, aspoň jedna z nich bude otvorená 

24/7. Tým sa v regióne zlepší dostupnosť potravín. „Na Orave máme veľa mnohopočetných 

rodín. Viac detí znamená aj viac potravín v domácnosti – a teda častejšie nákupy. Keď v každej 

obci, kde pôsobíme, sprístupníme aspoň jednu nonstop predajňu, staneme sa pre obyvateľov 

akousi externou špajzou – všetko dôležité budú mať doslova za rohom,“ dodáva Igor Jagelek. 



 

 
Spojenie technológií a silných partnerov 

 

Projekt COOP Jednota 24/7 podporujú partneri Mastercard a UniCredit Bank, ktorí 

zabezpečujú technologické a finančné riešenia nevyhnutné pre bezhotovostné platby. 

„Rozširovanie konceptu automatizovaných predajní 24/7 vnímame ako dôležitý posun smerom 

k modernému a dostupnému spôsobu nakupovania pre všetkých. V Mastercard dlhodobo 

podporujeme riešenia, ktoré zjednodušujú každodenný život a možnosť rýchleho, bezpečného 

a bezkontaktného platenia v tom zohráva kľúčovú úlohu. Sme radi, že môžeme byť partnerom 

projektu, ktorý prepája inovácie s reálnymi potrebami ľudí, rozširuje dostupnosť služieb aj v 

regiónoch a prináša pozitívnu zmenu mimo veľkých miest,“ uviedla Jana Lvová, generálna 

riaditeľka spoločnosti Mastercard pre Slovensko a Českú republiku. 

 

Jaroslav Habo, riaditeľ UniCredit Bank pre Slovensko, dopĺňa: „Mám veľkú radosť, že 

automatizované predajne COOP Jednota 24/7 sa rozširujú do všetkých kútov Slovenska a ľudia 

si ich rýchlo obľúbili. Súčasne sa predajne stali aj centrami finančných služieb, kde si klienti 

môžu pri platbe kartou vybrať hotovosť, tak ako v banke alebo na pošte, a zároveň môžu aj 

uhradiť poštové poukážky, šeky či bankové zloženky.“ 

 

Viac sa o spôsobe nakupovania COOP Jednota 24/7 dočítate tu: https://coop.sk/sk/24-7  
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Profil spoločnosti: 
COOP Jednota je najväčšia domáca maloobchodná sieť na Slovensku s najvyšším reálnym 
podielom predaja slovenských výrobkov vo výške viac ako 70 %. Systém COOP Jednota patrí k 
významným zamestnávateľom na Slovensku. Poskytuje prácu viac než 14-tisíc zamestnancom 
v 9 logistických centrách a 30 regionálnych spotrebných družstvách. Z nich 25 vykonáva 
maloobchodnú činnosť prostredníctvom takmer 2 000 predajní na celom území Slovenska. 
Systém COOP Jednota presadzuje environmentálnu politiku a v zmysle princípov spoločenskej 
zodpovednosti prostredníctvom Nadácie COOP Jednota podporuje najmä zdravotníctvo a 
lokálne komunity a v rámci sociálnej pomoci deti a mladých ľudí s vrodenými chorobami. Od 
založenia prvého spotrebného družstva na Slovensku ubehlo viac ako 155 rokov. Prvý Potravný 
spolok, predchodcu družstevného maloobchodu, založil v Revúcej Samuel Ormis v roku 1869. 
Jeho činnosť spočívala v zabezpečovaní potravín pre členov za prijateľné ceny. Každý výrobok 
s logom COOP Jednota, uvedený pod vlastnou značkou, prechádza pravidelnou kontrolou v 
akreditovaných laboratóriách s dôrazom na bezpečnosť a garanciu kvality.  
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